

荥阳市城镇独生子女父母奖励扶助制度出炉

城镇独生子女父母 每人每年发放1120元奖励扶助金

7月为个人申报月,看看你符合条件吗

7月7日上午,记者从荥阳市卫生和计划生育委员会获悉,从2015年开始,在全市实施城镇独生子女父母奖励扶助制度,对年满60周岁的城镇独生子女父母,按照每人每年1120元的标准发放奖励扶助金。奖励扶助金由金融机构统

一代理发放,以个人为单位每年发放一次。

据了解,荥阳市城镇独生子女父母奖励扶助制度规定,城镇独生子女父母奖励扶助对象以个人为单位,必须同时符合以下四个条件:1.具有本省户籍的城镇居民或户口迁出本省但仍在

本省领取退休金、养老金的原本省城镇居民;2.没有违反计划生育号召和政策法规生育且目前现存一个子女或子女死亡现无子女;3.年满60周岁;4.未享受外省(区、市)同类奖励与扶助、国家计划生育特别扶助以及农村计划生育奖励扶助。

今年7月份为个人申报月,原则上由户籍所在地的居(村)民委员会受理群众申请。个人申请截止时间为7月31日。如果您有什么疑问,可以打电话64688089咨询。

荥阳播报 张胜杰 通讯员 效东

荥阳市人民医院 帮扶对口乡镇卫生院

根据《郑州市卫生和计划生育委员会关于贯彻落实369人才工程有关事项的通知》要求,7月3日上午,荥阳市人民医院副院长李文朝带领有关人员先后来到乔楼卫生院、刘河卫生院、环翠峪景区卫生院签订《郑州市城乡医院对口支援工作协议书》,并与他们进行座谈,商定支援具体事宜。

“369”人才工程是经河南省政府常务会议审议通过的深化医改重大措施,是提升基层医疗卫生服务能力、破解群众看病难看病贵的有效举措。此次对口支援的目标是围绕“解决一项医疗急需,突破一个薄弱环节,带出一支技术团队,新增一个服务项目”。荥阳市人民医院将根据上级要求,帮扶指导到位,完成支援目标。

通讯员 董丽琪 关萌 王青

荥阳市住房保障和房地产中心

积极开展主题实践活动

为认真落实荥阳市委“三严三实”专题教育及“十个一”主题实践活动要求,7月3日,荥阳市住房保障和房地产中心党支部和“挂包驻联”工作组一行20余人到环翠峪进行红色文化教育和走访慰问活动。荥阳市住房保障和房地产中心党支部和“挂包驻联”工作组首先和环翠峪司庄村党支部进行了座谈,听取党员代表对村里发展集体经济、扶贫工作的意见建议;然后赴村组困难党员家中为他们送上米、油等节日慰问品。

荥阳播报 王世端 通讯员 陈旭

荥阳市地方公路管理所 协助乡镇农村公路防护

正值汛期,为了更好地预防道路交通事故,消防安全隐患,荥阳市地方公路管理所在6月中旬至7月初再一次对重点县道进行道路安全隐患排查。

在排查中,对村镇的道路急转弯、陡坡、事故多发地段进行重点排查。发现竹川至吴沟的金谷堆桥,桥梁栏杆严重损坏。荥阳市地方公路管理所迅速组织人员,将损坏的栏杆更换为不锈钢栏杆,方便了群众安全出行,确保县乡道路交通安全畅通。

荥阳播报 王世端 通讯员 刘文举



制图 陈媛媛

盗贼见主人回家 将自己反锁屋内

民警提醒:入夏盗窃案频发,家中少放现金

时下正值夏季,入室盗窃渐入高发期,如何防盗和减少财产损失成为市民关注的话题。入室盗窃案件的发生,给居民带来了财产损失,且干扰了居民的正常生活秩序。为了减少此类警情的发生,保护居民自身财产不被侵害,公安机关在加强巡逻防控、实施严厉打击的同时,也提示广大居民切实提高自防意识,主动采取自防措施。 荥阳播报 张胜杰 通讯员 王蕾



案件回放 白天入室盗窃 一男一女同作案

5月29日上午9点多,天空下着小雨,从荥阳市尚善如水小区东门进入了两个可疑的人员,一名男子骑着电动车,后面带着一名女子,身穿雨衣,进入到该小区的一居民楼下,车就停到了楼栋口。随后,男子上楼,女子在楼下放风,不停地往上面看看,一会儿又环顾四周,看有人过来没有。

不一会儿,户主李女士准备回家。进家里开门,外面的第一道门打开了,里面的第二

道门开了半天,却怎么也打不开。犯罪嫌疑人听见声响,竟然在屋里反锁住了。然后,就赶紧给同伙的女子崔某打电话,让对方想办法将户主李女士支出去。于是,犯罪嫌疑人崔某谎称自己肚子疼,让李女士帮忙,将她的电动车推到门口。崔某一再缠住她,装作肚子疼,一走一晃,李女士也好心帮她推了出去。

见房门打不开,李女士就骑着电动车准备告诉家人。到了

附近自己家的小店里,她给婆婆王女士说:“妈,咱家的门咋打不开了?”王女士一听,感觉很蹊跷,“不会吧,是不是你反锁了?”于是,两人准备回家看看。婆婆和媳妇也一前一后回家。

当王女士走到3楼半时,听到“咣当”一声,她意识到情况不妙,“家里有人,赶快去喊你爸!”她对媳妇说。等到她们下去时,犯罪嫌疑人范某也随之想法出去。范某看到李女士的公公路先生要过来时,他就赶

紧沿反方向逃跑。王女士也开始报警,“你误会了,阿姨,你不用报警了,我之前见过他,他是咱楼上的。”随后,小偷翻墙从小区的西南角翻墙而逃。当路先生返回去,骑着电动车去追,也没追上。

据了解,受害人损失了3500元现金,金银首饰、手表、手机,价值3万元左右。随后,犯罪嫌疑人全部拿到巩义,将盗窃的财物变卖成现金,买成了毒品。

法网恢恢 民警细心排查 嫌疑人已刑拘

在荥阳市公安局刑侦大队情报信息中心的协助下,京城路派出所民警加班加点,迅速破案。截至目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

“入室盗窃性质非常恶劣,家中有人,很可能演变成抢劫或故意伤害,甚至会造成

入室杀人。”荥阳市京城路派出所副所长朱明阳说,“希望大家要提高防范意识,家里不要放太多的现金。小区物业管理部

门在案件的高发期间,比如上午的九点到十点,下午的三点到五点,要加强巡逻。” (注:文中所有人物均为化名)



荥阳市人民医院主办麻醉学术论坛



荥阳市人民医院主办第一届麻醉学术论坛

日前,由荥阳市人民医院主办的荥阳市第一届麻醉学术论坛,在荥阳市人民医院四楼会议室召开。

河南省医学会麻醉学分会副主任委员、河南省人民医院麻醉科副主任张加强主讲了“麻醉手术期间的容量治疗与血液保护”、“阿片类药物的临床应用”。河南省人民医院麻醉科副主任医师、医学硕士郑向明主讲了

“超声技术在麻醉科的应用”。两位专家还就相关学术问题与参会人员进行了交流。荥阳市人民医院麻醉科主任张惠敏就医院麻醉科工作情况和工作经验与参会人员进行了交流。

荥阳市人民医院麻醉科每年承担着6000余例手术麻醉和医疗急救任务,是重要的临床学科,为消除疾病,保证人民群众健康做出了应有贡

献。举办论坛目的,就是为了提高麻醉质量,降低麻醉风险,确保麻醉安全,提升麻醉专科综合水平。

荥阳市市直各医疗机构相关专业医疗人员50余名参加了会议。通过这次学术论坛,对于推动荥阳市麻醉学科的发展和医疗机构之间的相关业务合作将起到一个积极推动作用。

通讯员 王青 董丽琪